

疫情囤积特价酒 适量饮用度流年

——专访印尼侍酒师协会巴厘岛分会会长维迪亚女士

印尼侍酒师协会于2009年在雅加达成立,并针对巴厘岛酒店餐饮人员稀少缺乏之况,于2014年在巴厘岛开设分社,至今拥有130名会员,开设近50场课程培训,输送了约1300名葡萄酒专业方面的人才。巴厘岛侍酒师协会以哈登教育中心(Hatten Education Center)为依托,为巴厘岛唯一提供WSET(葡萄酒与烈酒基金会证)课程和考试训的机构。日前,《国际日报》驻巴厘岛记者专访印尼侍酒师协会巴厘岛分会会长维迪亚(Ni Nyoman Kertawidyawati SE,Par,CHT)女士,重点就疫情下课程培训、巴厘岛酒水业及未来发展状况等问题进行采访。

问:您是否可以具体介绍一下WSET课程设立的背景、目的及课程具体涉及的内容?

答:针对巴厘岛酒店餐饮管理人才的缺乏,印尼最大葡萄酒庄——哈登



采访中

Hatten葡萄酒庄在2016年成立了哈登教育中心(Hatten Education Center),其不仅为葡萄酒人士提供理论实践上的培训,也扩大从事葡萄酒产业及爱好者的专业知识。此全套课程包括初级、中级和高级三个阶段:初级内容较为简单,学费为Rp.5.500.000,仅需品尝8款葡萄酒,主要阐述葡萄酒知识入门知识;中级阶段需测品45款葡萄酒,一般面向专业人士或者个人职业需求,学费为

Rp.10.000.000;高级阶段需在通过中级阶段方可进行培训(如参加中级培训,可无需先进行初级培训),学费为Rp.27.000.000,不仅需测品130款葡萄酒,对于各方面的综合考评要求也相当严格。目前印尼由于每场考试需30人以上的考生人数及考官背景、资历等各要求的限制,现无WSET考点,需要前往香港、北京、悉尼等进行考试。

问:WSET考试费用不菲,且疫情期间社会各层消



维迪亚女士在Jimbaran Hub进行“回馈社会”公益讲座

费水平普遍降低,哈登教育中心是否对学生族或者未来有意从事此专业的人士提供优惠补助、助学基金或者免费课程的名额?

答:我们教育中心经常举行葡萄酒相关行业的知识竞赛,对于获胜者给予免费的课程培训;我们还走进学校课堂,如巴厘岛旅游学校或者烹饪学院开展免费葡萄酒专业课程的讲座,在疫情期间也进行免费线上课程。对于各级重点批发商,我们也给予免费名额,帮助批发商或客户在扩大专业知识的同时,无形中为其提高销售量。最后,我们也和社会各界组织共同开展葡萄酒公开讲座,如近期在Jimbaran Hub举行的“回馈社会公益”讲座,组织方将从门票获得的30%利润捐赠给中心进行免费课程的培训。

问:目前在疫情下如何开展WSET课程,主要面临的挑战和困难有哪些?

答:相比疫情前10人以上才可开班,目前网上课程无最低人数限制,当

然由于授课内容的主要环节是品酒测试,无测评葡萄酒的提供,初级网上课程费用也降至Rp.3.500.000。我们会在线上课程中列出一系列品酒清单,让学生自购葡萄酒来感受、体验并总结。整个初级课程分为五周,一周与导师在线互动学习,其余四周为自我学习模式。此模式也适用于中级课程,但对于高级课程由于难度较高,目前不授线上课程。目前线上课程的报名人数寥寥无几,因此课程期间面对面交流和讨论,及导师给予在品酒期所给予的建议与贴士的“及时效应”是线上课程很难满足到。

问:您是否可以分享一下当前疫情下酒精产业一些状况?

答:印尼对于酒精类物品征收300%高额进口税,导致了印尼葡萄酒价格一直居高不下。比如在澳洲销售仅售1澳元的葡萄酒进口至印尼将售卖约30澳元;但如果进口的葡萄酒利用巴厘岛酿造技术罐装,售价为30澳元一瓶,

实际成本为10澳元。因此,购买本地酿造的葡萄酒性价比更高。但由于此次疫情持续时段较长,随着游客数量减少及本地印尼消费的降低,各大批发商仓库都有大量囤货,空间存储有限并急需现金流,因此,目前市场上可见大量进行葡萄酒折价出售。对于葡萄酒爱好者来说,目前将是购买葡萄酒享用的最佳时期。

问:您作为巴厘岛侍酒师协会协会会长是否对于葡萄酒有着特别与生俱来的喜爱,能否给大家推荐一下您日常生活中的饮酒偏好?

答:我从小就喜欢喝葡萄酒,当然我更多接触和享用葡萄酒是我成人之后。个人觉得品尝葡萄酒就像逐步了解自己脾性一样,在对的时间享受一款对的美酒。我平时一般会选择一款酒体饱满的红葡萄酒,如西拉子或赤霞珠,哈登酒庄有一款性价比较高的“两岛赤霞珠”(Two Island Cabernet Sauvignon),我个人经常饮用也在此推荐给读者;如果搭配印尼比较辛辣的食物或者和闺蜜们闲聊,我比较偏爱半甜的起泡酒。

特别感谢维迪亚接受本报记者的采访,维迪亚分析了印尼,尤其是巴厘岛葡萄酒产业及疫情下的近况。对于葡萄酒爱好者来说,面对着有疫情下各种社会经济的压力,不妨某日购买一款“疫情特价”葡萄酒啜饮冲淡消愁,并在明日以更积极的心态投入到生活和工作之中。



维迪亚女士在哈登教育中心课堂中

不帝沙百家姓分会 参加棉兰斗争民主党48周年庆



不帝沙百家姓分会主席Lie Ali 接领东平饭

【棉兰讯】1月10日(周日),棉兰斗争民主党(DPC PDIP Kota Medan),于其办事处举行庆祝48周年纪念。出席的来宾之一是不帝沙印华百家姓分会主席Lie Ali,秘书Yanti Yeoh,财政Nurlia Devilia及会员们,大家会聚一堂同欢共庆,宾主互道祝贺和感谢,现场呈献一片温馨祥和气芬,最后分发东平饭仪式结束庆会。 国强报导

第三批来自中国的Sinovac疫苗到货



【本报讯】星期二(1月12日),由中国Sinovac制药公司生产的多达1500万剂新冠疫苗原材料运抵雅加达机场,将由Bio Farma国营制药公司加工成为可供接种用途的疫苗。

卫生部长古纳迪早前表示,Bio Farma国营制药公司加工制作时间估计需要1个月。印尼药物与食品监管局(BPOM)已对Sinovac疫苗发出紧急使用许可证,即表示我国能于1月13日开始提供免疫注射服务。



本报综合讯:1月12日晚间,针对已找到印尼失事飞机黑匣子的相关报

印尼失事飞机找到黑匣子 波音回应:做好准备提供支持

我们已经获悉来自雅加达关于斯里维加亚航空SJ-182航班的媒体报道。我们牵挂着机组、乘客及他们的家人。我们正与航空公司客户进行联系,并做好准备在这个困难的时期向他们提供支持。

印尼国军总司令哈迪在雅加达举行的新闻发布会上说,印尼海军潜水员在雅加达西北部拉基岛附近海域打捞起“飞行数据记录仪”,将交给印尼

国家交通安全委员会进行检查。哈迪说,通过水下定位信标,“驾驶舱语音记录仪”的位置也已锁定,很快会打捞出水。

“飞行数据记录仪”当天14时许被打捞出水,外观完整。印尼国家交通安全委员会主席贾约诺说,下载“飞行数据记录仪”全部数据需要2至5天时间,委员会将对数据进行分析。

(图片均来自安塔拉通讯社)

